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ŽŽIIVVOOTTNNÍÍ  JJUUBBIILLEEAA  VV  MMĚĚSSÍÍCCII  SSRRPPEENN  
Zemanová Růžena  Rataje 43  81 let 
Trantina František  Rataje – Kozín 11 88 let 
 

Oběma oslavencům gratulujeme a přejeme mnoho štěstí a zdraví do dalších let. 
 
 NNAABBÍÍDDKKAA  PPRRAACCOOVVNNÍÍHHOO  MMÍÍSSTTAA  
Jelikož, se na personálním oddělení Jednoty Tábor stále na pozici vedoucí prodejny v naší obci nikdo nepřihlásil, opět 
zveřejňujeme nabídku na toto volné pracovní místa. 
Jednota Tábor ve spolupráci s obcí Rataje nabízí zaměstnání – 
Vedoucí prodejny prodavač/ka, pokladní pro jednomístnou 
prodejnu v Ratajích. 
Požadavky: 
 středoškolské vzdělání nebo vyučení v oboru prodavač 
 zdravotní předpoklady 
 znalost práce na PC 
 flexibilita 
 komunikativnost 
Zájemci se mohou informovat na personálním odboru Jednoty 
Tábor, 
Budějovická 1413, 390 02 Tábor u paní Čepcové na tel.: 381 406 
831 
Nástup možný od 1.9. 2016.   



OODDEEČČEETT  VVOODDOOMMĚĚRRŮŮ  
Prosíme všechny uživatele obecního vodovodu, kteří ještě tak neučinili, aby nahlásili aktuální stav vodoměru. 
Spotřebu můžete nahlásit přímo o úředních hodinách v kanceláři obecního úřadu, nebo formou SMS na telefonní číslo 
724 468 944. Děkujeme 
 
RREEVVIIZZEE  KKOOTTLLŮŮ  
V minulých číslech občasníků jsme vás informovali o novém zákoně 201/2012 Sb. Kdy každý  provozovatel 
spalovacího stacionárního zdroje na pevná paliva o tepelném příkonu od 10 do 300 kW včetně, který slouží jako zdroj 
tepla pro teplovodní soustavu ústředního vytápění, je povinen zajistit jednou za dva roky provedení kontroly 
technického stavu a provozu zdroje odborně způsobilou osobou, přičemž první kontrola musí být provedena 
nejpozději do 31. prosince 2016  
V praxi to tedy znamená, že do konce roku 2016 si budou muset například domácnosti nechat zkontrolovat technický 
stav kotle, s nímž vytápějí svůj rodinný dům. Napřesrok totiž po nich mohou obecní úředníci chtít doklad, zda je kotel 
v pořádku. Pokud ho majitel nepředloží, může mu hrozit pokuta 20 000 Kč. 
Upozorňujeme, že kontrolu technického stavu a provozu spalovacího stacionárního zdroje provádí výhradně odborně 
způsobilá osoba proškolená výrobcem tohoto zdroje, která má od něj udělené oprávnění k jeho instalaci provozu 
a údržbě, přičemž proškolování těchto odborně způsobilých osob provádí pod dohledem Hospodářské komory ČR 
a odbornou záštitou autorizovaného společenstva Asociace podniků topenářské techniky, která je začleněnou součástí 
Hospodářské komory ČR.  
K 26. dubnu 2016 působí v rámci celé ČR a je tedy na seznamu 
zveřejněno 452 odborně způsobilých osob, které jsou schopny 
realizovat kontrolu spalovacího stacionárního zdroje na tuhá paliva. 
V  jihočeském kraji je 30 odborně způsobilých osob. Fyzickým 
i právnickým osobám proto doporučujeme pro zajištění technické 
kontroly technického stavu a provozu kotle využít níže uvedený seznam 
odborně způsobilých osob. Ten je průběžně doplňován o nově 
proškolované osoby výrobci kotlů.  
Každý provozovatel kotlů se může informovat o příslušném 
odborníkovi na odkaze: 
http://www.aptt.cz/opravneni-ozo.php.  
Seznam odborných revizorů si můžete vyzvednout také v kanceláři 
obecního úřadu a dle značky kotle, který vlastníte si vybrat toho 
vhodného. 
 

SSDDHH  RRAATTAAJJEE  IINNFFOORRMMUUJJEE  
V sobotu 2.7. se ratajští hasiči a hasičky 
zúčastnili 18. ročníku o Srlínský pohár – 
memoriál Ladislava Boušky. Za velmi pěkného 
počasí se do soutěže přihlásilo 6 družstev dětí, 3 
družstva žen a 10 mužů. Srlínská soutěž se skládá 
ze dvou disciplín štafetového běhu dvojic a 
z požárního útoku se sáním z potoka, oba časy se 
poté sčítají. Za ratajská děvčata do štafety 
nastoupila Tereza Šafránková a Lenka Tupá. Po 
zaváhání na jednom z úseku zaběhli děvčata třetí 
čas.  Mužské družstvo do štafety nasadilo rodinné 
duo Pavel a David Tupých. Otec a syn druhým 
nejrychlejším časem potvrdili naděje do nich 
vložené a dali základ celkovému dobrému 



výsledku. Po štafetách pokračovala soutěž 
požárním útokem, i v této disciplíně zaběhli naše 
děvčata třetí čas. Třetí místo obsadili ženy SDH 
Rataje také celkově. Před nimi na místě druhém, 
skončily domácí hasičky ze Srlína a 
první místo si odvezly ženy z 
V kategorii mužů zvítězilo družstvo z Jestřebic,
druzí byli hasiči z Drhovic a třetí místo obsadili 
naši hasiči. Všem ratajským hasičům děkujeme 
za reprezentaci obce.   

  
  
  
  
  
SSTTRROOMM  RROOKKUU  22001166
Nadace Partnerství pořádá každoročně 
celorepublikovou anketu strom roku. Mezi 
letošní finálovou dvanáctku se dostal 
starý dub letní z Borovanské návsi vedle 
kapličky. Strom je výraznou dominantou obce 
má pravidelnou hustou korunu a v roce 2009 byl 
vyhlášen za památný.  O pořadí rozhoduje počet 
získaných hlasů, proto se borovanští př
obrátili na všechny sousední obce včetně té naší, 
aby přispěli svými hlasy. Pokud budete mít 
zájem a svým podpisem dát tomuto stromu šanci 
k získání ocenění strom roku můžete tak učinit 
v ratajské jednotě kde je připravený arch 
k podepsání. Druhou možností jak přispět je 
odevzdat na stejném místě starý vysloužilý 
mobilní telefon, který má hodnotu dvaceti hlasů.
Hlasování probíhá do 10.10.2016. 

  
NNAABBÍÍDDKKAA  OOBBČČAANNŮŮ
Obec Rataje nabízí všem, kteří si chtějí vyrovnat krajnice nové silnice odfrézovaný recyklát
obec nabízí spoluobčanům koňský hnůj z
jsou zdarma. 
  
MMIISSTTRROOVVSSTTVVÍÍ  ČČRR  EE
Ve dnech  20.8. – 21.8. se v katastru obce Rataje uskuteční mistrovství Č
start je naplánován na 9 hodinu, v neděli budou jezdci startovat z
všechny, aby věnovali v těchto dnech větší pozornost při provozu na silničních komunikacích. 
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ŮŮMM  
Obec Rataje nabízí všem, kteří si chtějí vyrovnat krajnice nové silnice odfrézovaný recyklát
obec nabízí spoluobčanům koňský hnůj z poutě. Ten si mohou zájemci vzít od kostelní zdi naproti škole. Obě hmoty 

EENNDDUURROO  OOPPAAŘŘAANNYY  
katastru obce Rataje uskuteční mistrovství České republiky v

neděli budou jezdci startovat z Opařan o hodinu dříve tedy v
těchto dnech větší pozornost při provozu na silničních komunikacích. 

Obec Rataje nabízí všem, kteří si chtějí vyrovnat krajnice nové silnice odfrézovaný recyklát uložený před farou. Dále 
poutě. Ten si mohou zájemci vzít od kostelní zdi naproti škole. Obě hmoty 

eské republiky v závodech enduro. Sobotní 
Opařan o hodinu dříve tedy v 8 hodin. Prosíme 

těchto dnech větší pozornost při provozu na silničních komunikacích.  



RRAATTAAJJSSKKÉÉ  KKUULLTTUURRNNÍÍ  LLÉÉTTOO  
Program letošního léta pokračuje 13. srpna 10. ročníkem turnaje v nohejbalu trojic a zábavou s kapelou Teplický drak. 
Další podrobnosti k turnaji jsou uvedeny na přiloženém plakátu. Slíbené vystoupení ratajských muzikantů ještě není 
domluvené, proto sledujte vývěsné plochy a poslouchejte obecní rozhlas, ve kterém vás o této akci budeme včas 
informovat.     
 
 

  
SSVVOOZZ  OODDPPAADDUU  
Ve středu 3.8. od 15 hodin proběhne svoz nápojových kartonů a svázaného papíru. Tento odpad vyndejte prosím včas 
před své nemovitosti. 
 
  
Kontakty na zástupce obce  
 Starosta obce:   Roman Šafránek  tel: 724 468 944 
Místostarosta obce:  František Burian ml.  tel: 732 259 325 
Účetní:   Markéta Burianová  tel: 723 458 754 
OLH:   Ing. Jakub Zeman  tel: 775 399 311 
 
 
Otevírací doba knihovny   
Středa 15:00 - 18:00 
Zodpovědná osoba:  Anna Cvachová 
 
Pokud budete mít námět nebo připomínky k vydavatelům občasníku, kontaktujte nás na e-mailu posta@ratajeobec.cz 



  
 


